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Még nincs értékelve

Mérték   

    Hiába volt megint minden összellenzéki összefogási er?feszítés. 

Már a Jobbik és az MSZP eddigi állítólagos fellegvárában, Miskolcon sem jött össze az id?közi választási gy?zelem
a minden identitását és hitelességét elveszített ellenzéknek. Hiába volt Rokker Zsolti indítása. Ez a vicc már nem
érdekelt senkit.
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Hiába volt megint minden összellenzéki összefogási er?feszítés.  A végeredmény ismét fölényes fideszes
gy?zelem lett a miskolci id?közi választáson.  A kormánypárti jelölt a voksok 60,6 százalékát szerezte meg, az
egykori humorista 36,9 százalékot kapott.

A Fidesz jelöltje Nagy Ákos, 1147 szavazatot kapott, míg az összes ellenzéki párt támogatásával elindult, Rokker
Zsoltiként ismertté vált Erdei Sándor humorista csak 698 voksot szerzett meg.

A balliberális ellenzék most meg nem érti, hogy hogyan szavazhatták meg ismét a helyben él?k a Fidesz-KDNP
jelöltjét.

Pedig a dolog nagyon egyszer?. Azért szavaztak a miskolci emberek a kormánypártra mert fontos volt nekik a
rend, a biztonság, a kiszámíthatóság és a fejl?dés. Mert például fontosabb volt nekik a nyomortelep-felszámolási
program folytatása meg a Lyukó-völgy és a Számozott utcák környékének a biztonságosabbá tétele, mint a
migránsok minden áron való befogadása. 

És mit bizonyított be a miskolci id?közi választás?

Sokadszorra és megint kiderült az, hogy nincs értelme az egyéni megmérettetésük helyett a közös indulást
er?ltetnie az ellenzéki pártoknak, mert az elvtelen ellenzéki összefogásra nem vev?k az emberek.

De Miskolc bebizonyította azt is, hogy a nagy Jobbik-balliberális összefogás kudarcos eredményeként mára már
a legutolsókként még meglev?nek gondolt ellenzéki fellegvárakról is kiderült, hogy ott sincs már igény a bukott,
identitás nélküli és arctalan ellenzékre - legyen szó a Jobbikról, az MSZP-r?l vagy akár a teljes ellenzéki
összefogásról. 

Kiderült, hogy már az ismert emberek, a sztárok, helyi húzónevek úgymond civilként való  jelölése sem hoz sikert
az eladhatatlan politikai termékeket kínáló balliberális ellenzék számára.

Az eredmény egyértelm?en bebizonyította azt is, hogy nem volt igaz, hogy bármilyen ál Rokker Zsoltik és független
jelöltek állítólagos indítása is bármennyire befolyásolta volna a választási eredményt.  A gy?ztes Nagy Ákos 1145
szavazatához képest ugyanis az összes független jelöl együttesen kapott 16 szavazatot (Erdei Sándor – független:
6 szavazat; Molnár Zsolt – független: 5 szavazat; Fülöp József Istvánné – Munkáspárt: 5 szavazat).

Kíváncsian várjuk: az ellenzék az elmúlt id?szak totálisan sikertelen választásai alapján mikor vonja le végre azt a
tanulságot, hogy itt az ideje a nagy ellenzéki összefogósdi helyett az ?szinte és értékalapú politizálásnak.

Vincze Viktor Attila - www.888.hu

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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